

男子烧钱点烟网上炫富

有关人士称:用人民币点烟最高可判7年刑

自称“每天眼睛一睁开就是刷卡”、披挂一身名牌、用大叠百元人民币来点烟……日前,一个主要内容为张贴照片炫耀奢侈生活、毫不掩饰地鄙视穷人的上海男子博客成为某热门论坛的讨论焦点。



男子烧钱点烟

博客图文炫耀奢侈生活

记者23日上午通过网友提供的链接进入该男子的博客,发现在这个名为“刚果王子——小兔/琼瑶笔下不食人间烟火的男子”的博客空间上,博主的自我介绍里自称“神的孩子爱名牌”、年龄23岁,家住上海,兴趣是吃喝玩乐、开快车、买名牌等。

被网友戏称为“小龙少爷”的博主自2005年9月开始写网络日志,基本内容是描述自己日常的奢侈消费,除不遗巨细地罗列出具体品牌、价格外,还附上各种自拍的图片。在日志中,“少爷”声称自己是“YSL大中华地区代理商未来老公”、一个月赚30万,“钱都是自己赚的,而且养了整个家族”……

网友“短路的猫”表示认识现实中的“小龙少爷”,指他写的东西,和他的实际情况差很多,有很大水分。“短路的猫”表示“小龙少爷”家的确挺有钱,但没有有钱到

他在博客里吹嘘的地步,他本人也没自己说的那么能干,可以自己赚钱甚至养全家,只是在他爸给他开的公司里当老板。“短路的猫”指该男子就知道花钱买名牌,说话刻薄,“是个没长大的被人惯坏的孩子”。

网友批其品位像暴发户

记者浏览博客以及论坛上的留言,发现大多数网友对“少爷”持鄙夷态度,批评的焦点主要集中在其奢侈消费、炫耀名牌的生活态度;其貌不扬但自我感觉极其良好。

网友毫不客气地用“猥琐”“暴发户”“恶心”来点评。网友“是绿子不是直子”表示:“名牌穿到一些人身上,让我心生向往之,欲随其追求之;穿到另一些人身上,却让我情难自禁地想要‘故作清高’一把,赶紧划开我和名牌的界限。不是我仇富,而是我替本身优雅高贵的名牌们不值,委屈。”

自称鄙视穷人小白领

“小龙少爷”的博客文字语气嚣张,“穷人的世界真恶心”之类毫不掩饰的对“穷人”的鄙视字眼比比皆是,更引起网友的反感。他在日志里描述自己开名贵的车的时候,会感受到“公交车上探出窗外愤怒的眼神”。白领、小资也属于“少爷”鄙视的范围。他在9月25日发表的一篇日志中用恶毒的语言大肆批评一个普通白领,嘲笑别人“才赚区区的四五千了,就自诩为白领,花半个月工资买LV钥匙包,就把自己当贵妇,竟然还把那2000多元的东西拍了照片发,到处炫耀——”在一篇记录被偷包的日志里,他发出这样的感慨:“如果世界上一直存在着贫富差异,那我以后的名牌包还要被偷,车一定会被开QQ的人划到,买东西永远要被占!所以为了不让我的名牌包再被偷,我发誓要做个慈善家,去帮助需要帮助的人。”

钞票点烟违法最高可判七年

记者连线中国人民银行上海分行货币经营处综合科,一位王姓先生表示,用人民币来点烟的行为很严重,已经触犯了法律。

根据《中华人民共和国中国人民银行法》第三章第十九条“禁止故意毁损人民币”,王先生表示,如果证明该男子点烟的是真币,公安机关可以追究其责任,故意损坏人民币情节严重的最高可判处7年以下有期徒刑。即使所燃的是假币,公安机关也可以向其追查假币的来源。

王先生对于用人民币点烟的行为颇为气愤,他表示人民币是中华人民共和国的法定货币,故意毁坏人民币属于侵犯中国经济利益问题,除了触犯法律,还是没有道德、没有民族感的表现。综合

老汉梦游走出三十多公里

10月21日,68岁的焦老汉睡着后,突然爬起来抱着被子,从青岛黄岛步行30公里路,来到自己的老家胶南。凌晨4时,巡逻干警发现焦老汉在路边瑟瑟发抖,说话含混不清。最后,老汉告诉干警自己有梦游的毛病,自己也不知道怎么到胶南来了。在干警的帮助下,老汉终于在“夜游”胶南后,于早晨6时30分左右回到了家。

路边发现怪老汉

据胶南灵山卫边防派出所干警马磊介绍,21日凌晨4时左右,他们在日常巡逻途中,经过灵山卫滨海大道彩虹桥路段时,突然发现前面有一个可疑的人。干警马上下车询问,走到跟前才发现一名身上裹着被子的老汉,浑身发抖,说话含混不清。

“会不会是精神病患者或者离家出走?”干警发现老汉神志不清,但穿着很干净,像受了惊吓。干警赶紧把老汉带回所里。

自称有梦游毛病

吃了面条后,老汉彻底回过了神。他告诉干警,自己姓焦,有梦游的毛病。他只记得自己睡着了。“我不知道自己怎么出来了,更不知道走到哪了,只好继续往前走。”等焦老汉清醒过来的时候,他发现自己正走在马路上,手里抱着家里的被子,后来走到彩虹桥路段的时候实在走不动了,就蹲在路边休息。几经波折,干警终于联系上了焦老汉的女儿焦女士。

老汉是“惯犯”

记者:你父亲以前出现过这种情况吗?
焦女士:我爸爸是三年前得的这个病,我们只能整天看着他,我也不知道他这是第几次了。他还有轻度的抑郁症,无论白天还是晚上睡觉,只要稍不注意,就经常突然“玩消失”,但每次清醒后都不知道自己干了什么。据《青岛早报》

人大女毕业生豪放照惹争议



如果不是身后“中国人民大学”的石碑提示,没有人会相信这组姿势轻佻的性感美女相,竟是这座著名学府的某些女大学毕业生的自拍毕业照。这组豪放的自拍照近期在网络论坛上广泛流传。有网友表示,这些毕业相是其所见过最大胆、最前卫的穿着学士服的毕业照,明显是故意用“大腿”做文章,引人遐想无限。照片上网后,网友恶评如潮,几乎用尽能用的贬义词汇对照片进行攻击,有网友痛斥高学历的女毕业生扮“野鸡”“妓女”是

堕落行为。但同时几乎所有网站的论坛又都迅速转载这组疯狂自拍照。

而一些人则认为大学生正是沸腾的年龄,勇于释放,才能点燃激情,尽情创造。学校应该鼓励个性的释放,以彰显大学教育理念的与时俱进,走在时代的前列。一名网友则指出,眼下是流行恶搞的年代,但最值得恶搞的其实是教育制度本身。每一个大学生都应该起来恶搞,改变制度,不要让制度束缚自己的发展。据《信息时报》



捧一捧80万的金饭碗

2006年10月23日上午,在杭州世界贸易中心大酒店内举行的2006年中泰国际拍卖秋季大型拍卖会全国巡展杭州站的展会上,一位老者正捧着一只金碗仔细端详。这只唐代鎏金花碗,现在的市场标价80万元。综合

男子携“炸弹”讨债

后被警方制服,“炸弹”原来是假的

“快跑哦,炸弹要爆炸了!”昨日上午,成都双流县一小区内上演惊险一幕:一男子为讨债,竟然将随身携带的“炸弹”安装在欠债者家中,经过3个多小时的谈判,警方将讨债男子制服。排爆专家经过现场检测,发现讨债人安置的“炸弹”其实并非爆炸物。

“炸弹”安到欠债人家

“我的手脚到现在都还是软的!”回忆上午那一幕,房客柳大姐仍惊魂未定。据她介绍,昨日早晨9:30,一名身穿黄色夹克、30多岁的男子来到双流胜利镇应天村七组应天三小区73号门前。只见他推开门,从随身携带的黑色提包中掏出一包裹,用一张桌子固定并捆好在墙边。做完这一切后,男子走上二楼,对房内正在打麻将的人说:“我在下面安了炸弹,房子就快被炸垮了。”正在屋内的柳大姐等人大惊失色,纷纷夺门而去。“我来找宋志昌的!”男子说完,砰的一声将大门关上。

祸起债务纠纷

胆大的柳大姐和该男子聊起了天。“他(宋志昌)欠我钱都欠了三年了,现在都还没还清!”说完,“黄夹克”从身边摸出一张欠条,上面写着某某欠款2.3万元。“这么久才还了我7000元,还有1.6万没拿到,娃娃饿得不行了!”“黄夹克”瞪着充满血丝的双眼,摸出一支烟来抽。

“你不要抽烟了,很危险!”看到男子居然在炸药旁抽起了烟,柳大姐的心提到了嗓子眼。该男子上前将柳大姐推出门,表示不希望她受到牵连。

存折安抚讨债男子

几分钟后,4辆警车警笛长鸣呼啸而至。为了避免炸弹爆炸,警方一边疏散小区上百户居民,一边将小区通道封锁起来。得知“黄夹克”是讨债的,民警采用攻心策略,耐心劝导他不要莽撞。半小时后,一辆119和一辆排爆车也赶到现场。由于卷帘门紧

闭,暴躁、激动的“黄夹克”一直在里面大喊,“我只要钱,还钱给我!”民警称要去银行提取现金给他,“黄夹克”却称自己有存折,要对方将钱打在他的折子上,随后,便从门缝底下递出来一张皱巴巴的存折。

时间一分一秒过去,门内传来“咕咕”的喝水声,抓住这个好时机,民警连忙展开第二次攻坚战:一边游说他走出屋子,一边将他的存折透过门缝递给他。这一招很奏效,拿到钱的“黄夹克”很快平静下来,十多分钟之后,“啵”的一声脆响,屋子的铁门打开,一脸冷静的“黄夹克”缓缓地走了出来,手中却紧紧捏着存折单。民警一冲而上,一把将他摀在地……

“炸弹”原来是假的

76岁的房东周婆婆告诉记者,这两年,“黄夹克”曾经三番五次上门要钱,但都因为儿子不在没有拿到。经排爆人员观察检测,发现“炸弹”是假的,没有任何危险性。综合《华西都市报》报道

纪委工作人员 村主干道为父搭坟

“太不像话了,陈氏兄弟的父亲去世后,其墓地居然‘占据’在村民们出行的必经之路上!”10月20日,记者接到四川自贡市荣县双古镇黄家村6组村民们的反映,称该村的陈仕权兄弟居然把其父的下葬地点放在村民出行的路中间,影响了村民通行。对此,村民们多次抗议但均无效果。据了解,陈仕权的身份是荣县纪委办公室的一工作人员。

10月21日,记者来到荣县双古镇黄家村,在当地村民贾富(化名)的带领下,记者见到了惹来争议的一座“新坟”——它位于通往6组的必经之路上,全石料打造,占地10多平方米,有2人多高,显得非常打眼。坟旁是一条新开辟出的路,一些村民正绕道从此经过。

记者22日电话联系了荣县纪委副书记方萍,据方萍介绍,荣县纪委23日责成纪委信访室工作人员赴当地调查处理此事。若一旦查实纪委工作人员有违纪行为,将严肃处理。据《华西都市报》

男子乘坐飞机 偷救生衣被拘7天

一男子乘坐飞机时,因好奇将放置在座位下的救生衣装进了自己包内。10月22日记者获悉,该男子已被首都机场警方作出拘留7天的处理。

该男子姓殷,31岁,是成都某铁路设计院的设计员。10月16日,他从成都乘CA4111航班来京,飞行两小时后即将到京时,殷某将其座位下的救生衣放入了自己的行囊内。21日,来京参会的殷某再度来到首都机场,他欲乘坐3U8888北京飞往成都的飞机返回。安检时,安检员发现通过X光的照射显示,殷某所带的包裹内含有两个带有液氮罐的东西,正是飞机上的压缩救生衣。

“一件救生衣价值300元左右,据有关规定,被带下飞机的救生衣须拿回家检测后才能再送上飞机,而检测的费用比一个新的都贵。”民警为此提醒乘客,不要给飞机飞行制造安全隐患。目前,警方已根据《治安管理处罚法》的相关规定,对殷某作出了拘留7天的处理。据《华夏时报》

两年残杀10人 杀人恶魔昨日受审

昨日,广东河源市中级人民法院开庭审理自河源建市以来影响最为恶劣、单独一人作案9宗,杀死10人酿10尸11命惨案的杀人要案。

据当地公诉机关指控:家住东源县蓝口镇培群村、今年38岁、只有小学三年级文化的农民张友添,以摩托车搭客为名,在从2003年10月29日至今年1月28日短短的两年零3个月时间里,自己一人单独作案9宗杀死10人酿成10尸11命惨案,成为彻头彻尾的杀人狂。

这些被杀害者中,多数都是与张友添素不相识、无冤无仇、急于搭车回家过年过节的打工妹,张友添在杀害她们时,只是为了满足自己的兽欲和抢劫她们口袋里为数不多、离乡背井打工赚回来的一点点血汗钱;而其作案手段之残忍、行为之变态令人毛骨悚然;更令人发指的是,张友添行凶时,连孕妇和患有精神病的女青年也不放过,最后连结发妻子和与他同住住一幢出租楼的男老乡也被他残忍杀害。

天网恢恢,疏而不漏。河源市和东源县及源城区公安机关经过两年多艰苦侦查,终于在2月4日将张友添擒获归案。据《广州日报》